Типовые формулировки, используемые в договорах страхования

Объект страхования: 

Объектом страхования являются не противоречащие законодательству Российской Федерации имущественные интересы Страхователя, связанные с риском гражданской ответственности по обязательствам, возникающим вследствие причинения вреда жизни, здоровью, имущественным интересам Третьих лиц, при осуществлении застрахованной предпринимательской (профессиональной) деятельности;

Объектом страхования также являются имущественные интересы Страхователя, связанные с несением согласованных со Страховщиком расходов на защиту, которые эти лица понесли или должны будут понести в связи с предъявлением им требований о возмещении вреда по предполагаемым страховым случаям.

Страховой случай: 

Наступление гражданской ответственности, повлекшее возникновение обязанности Страхователя возместить вред, причиненный жизни, здоровью, имуществу Третьих лиц при осуществлении Застрахованной деятельности.

Страховым случаем также является возникновение у Страхователя необходимости осуществления согласованных со Страховщиком расходов на оказание юридической помощи при ведении дел в судебных и арбитражных органах по предполагаемому случаю наступления гражданской ответственности Страхователя, либо согласованных со Страховщиком расходов на оплату услуг экспертов и адвокатов, которые Страхователь вынужден произвести в результате предъявления ему имущественных претензий, по предполагаемым страховым случаям.

Застрахованная деятельность:

Деятельность страхователя в области технических испытаний, исследований, сертификации, аттестации в области сварочного производства, проведения экспертизы промышленной безопасности.

